

ગાંધીજયંતીએ યોજાશે મહેસાણામાં લોક અદાલત

મહેસાણા, તા. ૨૬ ગુજરાત રાજ્ય કાનૂની સેવા સત્તા મંડળના માર્ગદર્શન હેઠળ જિલ્લા અદાલત રાજમહેલ મહેસાણા તથા તાલુકા કક્ષાએ તાલુકા કાનૂની સેવા રાજમહેલના રોજ એનએસીપી તથા અન્ય પ્રકારના સમાધાન લાયક કેસોનો સમાધાન માટે જનરલ લોક અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જનરલ લોકઅદાલતમાં સંબંધ કર્તા ઈસમો કેસ જનરલ લોક અદાલતમાં મુકવા માગતા હોય તો જિલ્લાકક્ષાએ જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તામંડળ મહેસાણા અને તાલુકા કક્ષાએ તાલુકા કાનૂની સેવા સત્તા સમિતિનો સંપર્ક સાધવા જણાવેલ છે.

નીલપુર ગામમાં લાખો લીટર પાણીના બગાડ સામે રોષ

દાંતીવાડા, તા. ૨૬ દાંતીવાડા તાલુકાના નીલપુર ગામે છેલ્લા ૩ વર્ષથી પાણીનો બેફામ બગાડનો મામલો પ્રકાશમાં આવેલ છે. અહીંથી બોરનું પાણી ગામની ગલીઓમાં વહેતું નિત્ય જોવા મળે છે જેની સામે લોક રોષ જોવા મળ્યો છે અને જવાબદાર સામે તપાસની માંગ ઉઠી છે. આ અંગેની મળતી વિગતો જોઈએ તો પાણીની કિંમત તેનો જ્યાં જ્યાં અભાવ છે તે મને જ થાય છે. જલ છે ત્યાં જીવન છે' ત્યારે અમુલ્ય એવા પાણીનો બગાડ પુખ જ ગંભીર બાબત છે ત્યારે દાંતીવાડા તાલુકાના નીલપુર ગામે ગ્રામ્ય પંચાયત કચેરી દ્વારા ગામને પીવાના પાણી પુર પાડતા બોરની સ્થિતિ દયનીય છે. આ બોરને નિત્ય અનેક કલાક સુધી ચાલુ રખાય છે કેમ કે અમુક હિત ધરાવતા લોકો બોરથી પાણીની ટાંકી સુધીની પાઈપલાઈનમાંથી ગેરકાયદેસરના

તલોદ તાલુકાનો બંધ એસ.ટી. ડેપો શરૂ કરવા ઉગ્ર માંગ

તલોદ, તા. ૨૬ પહેલા તંત્ર દ્વારા બંધ કરી નાખવામાં આવ્યો હતો. જેથી મુસાફરો અને વિદ્યાર્થીઓને ભારે મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડે છે. દરરોજ ખાનગી વાહનોમાં વધારે ઉંચુ ભાડુ આપી મુસાફરી કરવી પડે છે. આથી નાગરિકોએ દરરોજ પાલનપુર મુશ્કેલી વેઠવાનો વારો આવી રહ્યો છે. મુશ્કેલીથી કંટાળી ગયેલા નાગરિકો આ મામલે રોષે ભરાયા છે. અને તલોદ તાલુકામાં શાસન કરતા રાજકીય પક્ષોની સામે પણ તલોદ તાલુકાની પ્રજા અને ખાસ કરીને વિદ્યાર્થીઓની જવાબદારી છે. અને તુરંત એસ.ટી. તંત્ર આ સમાન એ' ડેપોનો એસ.ટી. બસ ડેપો તલોદમાં આવેલો છે. જેને ઘોડા સમય ઉગ્ર માંગણી કરી રહ્યા છે.

ધનસુરામાં વરસાદથી રમાણા ગામે ચાર મકાન ધરાશયી

ધનસુરા, તા. ૨૬ ધનસુરા તાલુકા પંચકમાં છેલ્લા ચાર દિવસથી અસહ્ય બાફ અને ઉકળાટ બાદ મેઘરાજાની પધરામણી થઈ રહી છે. ત્યારે તાલુકાના રમાણા ગામે ચાર મકાન ધરાશયી થતા ભારે દોડધામ મચી જવા પામી હતી. આ અંગે પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ ધનસુરા તાલુકા પંચકમાં છેલ્લા ત્રણ ચાર દિવસથી વરસાદ વરસી રહ્યો છે. અને ભાદરવા માસમાં અપાકી માહોલ સર્જાયો છે. વાદળછાયા વાતાવરણમાં વરસાદી ઝાપટા પડી રહ્યા છે. જ્યારે અસહ્ય બાફ અને ઉકળાટમાં વરસાદ વરસતા વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી છે અને ગરમીમાં લોકોએ રાહત અનુભવી છે. તાલુકાના તળાવો, જળાશયો વરસાદી પાણીથી ભરાયા છે. વરસાદ વરસતા ધનસુરા તાલુકાના રમાણા ગામે ચાર મકાનોને નુકશાન થયું હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું. રમાણા ગામે ધુળાભાઈ પાંડેનું મકાન ધરાશયી થતા પરિવારજનો મુશ્કેલીમાં મુકાયા હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું. અન્ય બે મકાનોને પણ નુકશાન થયું છે. જ્યારે પાંચ કુરાડા રોડ પર એક કેક્ટરીની દિવાલ તુટી પડતા ભારે ભાગદોડ મચી જવા પામી હતી. આ ઘટનામાં કોઈને જાનહાની થવાની ઘટના બની નથી.

બનાસકાંઠા જિલ્લામાં વરસાદ સાથે તોફાની પવન ફુંકાતા શીતળતા છવાઈ



(તસવીર : કાન્તિલાલ લોધા, ડીસા)

ડીસા, તા. ૨૬ બનાસકાંઠા જિલ્લામાં છેલ્લા ચાર દિવસથી જામેલા મેઘ માહોલથી ચારો કોર પાણી પાણી થઈ જવા પામ્યું છે. છેલ્લા ચારેક દિવસથી ઝરમરીયા તેમજ હળવાથી ભારે વરસાદી ઝાપટા તેમજ ફુંકાતા પવનને કારણે સમગ્ર પંચકમાં ઠંડકની લહેર પ્રસરવા પામી છે. બીજી તરફ સુકાવાના આરે આવેલ લીલોતરી પણ પુનઃ સજીવન થઈ જવા પામી છે. બનાસકાંઠા જિલ્લામાં છેલ્લા ચારેક દિવસથી વરસાદી માહોલ જામ્યો છે. જિલ્લાના મોટા ભાગના વિસ્તારોમાં વરસાદની હેલી સર્જાઈ છે. જેના કારણે ઠેર ઠેર પાણી ભરાયેલા જોવા મળી રહ્યા છે. શુક્રવારના રોજ વહેલી સવારથી જ ઝરમરીયો વરસાદ અને બપોરના સુમારે એકાએક મોટા પોરા સાથે વરસાદ તુટી પડ્યો હતો. તોફાની પવન સાથે ત્રટકેલા વરસાદને કારણે ઘરની બહાર નિકળવું પણ મુશ્કેલ બની રહ્યું છે. છેલ્લા પાંચ દિવસથી સૂરજદાદાના દર્શન પણ દુર્લભ બની ગયા છે. બરકીલા પવનોથી બચવા લોકો દિવસે પણ ગરમ કપડા પહેરવા લાગ્યા છે અને શિયાળો બેઠો હોય તેવો માહોલ સર્જાયો છે. ડીસા સહિત જિલ્લાના તમામ વિસ્તારોમાં મેઘ માહોલ સર્જાતા લોકોમાં આનંદની લાગણી પ્રસરવા પામી છે.

સાબરકાંઠાના કલાકારનું ગુજરાત સરકાર દ્વારા ગૌરવ પુરસ્કારથી થયેલું સન્માન



(તસવીર : રમેશ વેઘવા)

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ સાબરકાંઠા જિલ્લાના ઈડર તાલુકાના કડિયાદરાના વતની અને હિંમતનગરના જાણીતા નાટ્યકાર કલાકારે ૨૨ વર્ષની નાટ્ય કારકિર્દીમાં ૪૨ નાટકો કર્યા છે. તેમને શ્રેષ્ઠ કલાકાર, શ્રેષ્ઠ દિગ્દર્શક સહીત તેમના નાટકોને ૨૮ જેટલા એવોર્ડ મળેલ છે. મા બાપને ભૂલશો નહીં અને મારી દીકરી લાડકવાળી તેમના સફળ નાટકો છે. તેમણે સામાજિક, ઔતહાસિક, પ્રયોગાત્મક, સાહિત્યિક નાટકો મળી ૧૧ નાટકો ભરત વ્યાસને ગુજરાત રાજ્ય સંગીત નાટક અકાદમી ગુજરાત સરકાર દ્વારા તા. ૨૨ સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૩ ના રોજ અમદાવાદના ભાઈકાકા હોલ ખાતે ગૌરવ પુરસ્કાર પ્રદાન કાર્યક્રમમાં નાટ્યક્ષેત્રના વિશિષ્ટ પ્રદાન બદલ ગૌરવ પુરસ્કારથી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. વર્ષ ૨૦૧૨-૧૩ માટે આ પુરસ્કાર રાજ્યના સાંસ્કૃતિક મંત્રી રમણલાલ વોરાના હસ્તે રૂ. ૫૧ હજારનો ચેક, તામ્રપત્ર, પ્રશસ્તિ પત્ર

પ્રાંતિજ તાલુકામાં વરસાદને પગલે અંદાજે ૫૦ લાખનું ફલાવરનું ધરૂ ધોવાઈ ગયું

વરસાદ થતા, રોગચાળો વધ્યો : રસ્તાઓ ધોવાઈ ગયા પ્રાંતિજ, તા. ૨૬ આરોગ્યની ચિંતાઓમાં પણ વધારો થવા પામ્યો છે. જ્યારે પ્રાંતિજ, બેજવાળા ઠંડાગાર વાતાવરણમાં પાણીજન્ય રોગો તેમજ વાયરલ ઈન્ફેક્શનના રોગોનું પ્રમાણ વધવા લાગ્યું છે. એજ પ્રકારના બેક્ટેરીયાના રોગોના કારણે તાવ, શરદી, ઉધરસ, શરીર જકડાઈ જવાના કિસ્સાઓ વધવા લાગ્યા છે. જેથી લોકોની આરોગ્યની ચિંતાઓમાં પણ વધારો થવા પામ્યો છે. જ્યારે પ્રાંતિજ, બેજવાળા ઠંડાગાર વાતાવરણમાં પાણીજન્ય રોગો તેમજ વાયરલ ઈન્ફેક્શનના રોગોનું પ્રમાણ વધવા લાગ્યું છે. એજ પ્રકારના બેક્ટેરીયાના રોગોના કારણે તાવ, શરદી, ઉધરસ, શરીર જકડાઈ જવાના કિસ્સાઓ વધવા લાગ્યા છે. જેથી લોકોની આરોગ્યની ચિંતાઓમાં પણ વધારો થવા પામ્યો છે.

દંબ્રાલના પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રને ખંભાતી તાળા લાગ્યા છેલ્લા બે માસથી કેન્દ્ર બંધ હોવાની પંથકમાં ભુમ ઉઠી



(તસવીર : રમેશ વેઘવા)

બેડમહા, તા. ૨૬ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પોશીના તુલાકાના દંબ્રાલ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર છેલ્લા બે માસથી બંધ હોવાથી પંથકમાં ભુમ ઉઠવા પામી છે. જેથી દંબ્રાલ ગામ તથા આજુબાજુના ગામોના લોકોને બિમાર દરદીને લઈ ભટકવાનો વારો આવે છે. ચોમાસાની ઋતુમાં રોગચાળાએ માજા મુકી છે ત્યારે આ આરોગ્ય કેન્દ્રમાં દરદીને સારવાર ન મળવાના કારણે લોકો મોટી મુશ્કેલીનો સામનો કરી રહ્યા છે. આ અંગે લગત અધિકારીને લોકોએ રજૂઆત કરતા અધિકારી દ્વારા ઉડાઉ જવાબ મળતાં ગરીબ આદિવાસી અર્થબામાં પડી જવા સાથે તંત્ર પ્રત્યે રોષ ફેલાયો છે. આ આરોગ્ય કેન્દ્ર સત્વરે કાર્યરત થાય તેવી લોકોની લાગણી અને માગણી છે. પોશીના તાલુકાના દંબ્રાલ ગામના પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રમાં બિમાર દરદીઓને સારવાર મળતી ન હોવાના કારણે લોકોમાં રોષ ફેલાયો છે. દંબ્રાલ ગામના ડાબી નવિનાભાઈ માલજીભાઈ, લક્ષ્મણભાઈ કાળાભાઈ ડાબી-લલિતભાઈ લુકાભાઈ ડાબી તથા પ્રકાશભાઈ કુલાભાઈ ડાબી સહીતના ગામ લોકોના જણાવ્યા અનુસાર દંબ્રાલ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રને છેલ્લા બે માસથી બંધ હોવાથી તાળા લાગ્યા છે અને કેન્દ્ર ખુલવું જ નથી. આ વિસ્તારના લોકોને બિમાર દરદીને લઈ આમ તેમ ભટકવાનો વારો આવે છે. આ પંથકના દંબ્રાલ-રાઈવા-લાખીયા-સોનગઢ-પડાપાટ-સુકા-આંબા-ખારા-કુલા-કુલડા તથા ગણવા સહીતના ગામોને આ આરોગ્ય કેન્દ્ર નજીકમાં પડે છે તેથી આ કેન્દ્ર આદિવાસી લોકો માટે જવાબદારી સમાન અને આશીર્વાદ રૂપ છે. ચોમાસાની ઋતુમાં જીવલેણ રોગોએ માજા મુકી છે ત્યારે લોકોને આ કેન્દ્ર ઉપરથી સારવાર મળે તે જરૂરી છે. પણ બે માસથી આરોગ્ય કેન્દ્ર બંધ હોવાથી લોકોની મુશ્કેલીમાં વધારો થયો છે. કેન્દ્ર બંધ રહેવાના કારણે ગરીબ આદિવાસીઓને ખાનગી દવાખાનામાં સારવાર કરાવવી ફરજિયાત બની ગઈ છે. આથી આ આરોગ્ય કેન્દ્ર સત્વરે કાર્યરત કરવામાં આવે તેવી લોકોની માગણી અને લાગણી છે. આ અંગે જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી મનીષકુમારે જણાવ્યું હતું કે આ આરોગ્ય કેન્દ્ર સત્વરે કાર્યરત થાય તે માટે કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.

લેકાવાડાથી ગુમ થયેલા કિશોરનો ત્રણ મહિનાથી કોઈ પત્તો નથી

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર નજીકના લેકાવાડા ગામે રહેતા હરજીવસિંહ સંગારસિંહ શીખનો ૧૪ વર્ષનો દિકરો પવનસિંહ ૧૨મી જૂનના રોજ બપોરે બે વાગ્યાના અરસામાં પોતાના ઘરેથી કોઈને કંઈ કહ્યા વગર ચાલ્યો ગયો હતો. આજે ત્રણ મહિનાથી પણ વધુ સમય વિતી ગયો હોવા છતાં માનસિક બિમારીનો ભોગ બનેલા આ કિશોરનો કોઈ જ પત્તો મળ્યો નથી. શરીરે પાતળા બાંધાનો આ કિશોર ગુમ થયો ત્યારે તેને શરીરે બદામી રંગની ચકી અને સફેદ-જાંબલી રંગની ચોકડી વાળો આખી બાંધનો સર્ટ પહેર્યો હતો. પંજાબી ભાષા જાણતા આ કિશોરની ભારે શોધખોળ બાદ પણ ભાળ ન મળતા પરિવારજનોએ એસપીને રજૂઆત કરી છે. ચિલોડા પોલીસે સઘન શોધખોળ આરંભી દીધી છે.

ગાંધીનગરમાં બહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ ગાંધીનગર સમાચાર ફોન - ૨૩૨૨૨૫૭૧ ફોન - ૨૩૨૩૭૫૭૧

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે... સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ ● એકવાઆર્ટ ● વોલ કલેક્ટીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ AGL Radhe TILES WORLD ENTERPRISE પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોળા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઇલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

ઉત્તર ગુજરાતના બજાર ભાવો

Table with multiple columns showing market rates for various commodities like cotton, oil, and other goods across different regions like Patli, Talod, and Dhansura.

Advertisement for a car dealership featuring 'Modern Motors' and 'EXIDE' batteries, with contact information for various models and services.